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Typ 1

HOf A Umfang x 1m Héhe = 2x(11.75+23.02)x1= 69.55 m? => maximaler Flache damit das UG EG =\VG
S 69.55 m? max. im durchschnitt 1m aus dem gewachsenen Terrain schaut. 106 =VG
20G =VG
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Hof A
Haus A2

] 5290 m2max.
L Jom

Umfang x 1m Hohe = 2x(13.10+13.35)x1= 52.90m2 => maximaler Flache damit das UG im

durchschnitt 1m aus dem gewachsenen Terrain schaut.
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Typ 2
Umfang x 1m Héhe = 2x(11.75+23.02)x1= 69.55 m? => maximaler Flache damit das UG yp

Hof A — 7542302069,
69.55 m? max. im durchschnitt 1m aus dem gewachsenen Terrain schaut. UG
Haus A3 : 68.83 m?2 Das Untergeschoss ragt im durchschnitt 99cm Uber das gew. Terrain. (E)CG; __\\//(é
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HOf A Umfang x 1m Hohe = 2x(13.10+21.40)x1= 69.00m2 => maximaler Flache damit das UG

S 69.00 m2 max. im durchschnitt 1m aus dem gewachsenen Terrain schaut.
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HOf A Umfang x 1m Hohe = 2x(11.75+15.55)x1= 54.60 m2 => maximaler Flache damit das UG im
S 94.60 m2 max. durchschnitt 1m aus dem gewachsenen Terrain schaut.

Haus A5 : 0.0 m2 Das projektierte UG liegt unter dem gew. Terrain
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Hof A
Haus A6

] 7370 m2max.
[ ] 7360m2eff.

Umfang x 1m Hohe = 2x(12.85+24.00)x1= 73.70 m2 => maximaler Flache damit das UG im

Das Untergeschoss ragt im durchschnitt 1m tber das gew. Terrain.

durchschnitt 1m aus dem gewachsenen Terrain schaut.
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Typ 5
Umfang x 1m Hohe = 2x(12.85+12.30)x1= 50.30 m2 => maximaler Flache damit das UG
Hof A ; o gowachs UG

] 50.30 m2max. im durchschnitt 1m aus dem gewachsenen Terrain schaut.
EG=VG
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HOf A Umfang x 1m Hohe = 2x(11.75+23.02)x1= 69.55m2 => maximaler Flache damit das UG
S 69.55 m2 max. im durchschnitt 1m aus dem gewachsenen Terrain schaut.
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Das Untergeschoss ragt im durchschnitt 69cm Uber das gew. Terrain.
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Parzelle 2341

Baufeld A1 Berechnung anrechenbare Geschossflache

| ‘ \ I = [ I P
[ itzolatz \ Terrasse
e | | T | ,
| = | h ! | |
’\ i ‘ i — —— “
Kor/Treppe | 78.0 m? | 61.5 m? H
05 - : ‘} ‘\ |
T T L‘T l | } |
|
[] L] | B Sitzplatz I
235 ‘ |
|1(1or5/T eppe ;:Shle ‘ 78.0 m? w h 57.0 m? } i }
L | | | | o
Keller | ® “ ‘\ Torasse I |
26.5 | | | | | 19.5
T 1 \ \ |
i ® l
i } 78.0 m? u \‘ 615 m?
u : | | ‘ ‘J_ — T H
| | H I | \‘
Keller itzpla ‘ errasse ‘ |
I | |
I —— — e ——— e
uG EG 1.0G 2.0G
A1 total aGF = 594.0 m? A1a=199.5 m? A1b =195.0 m? A1c =199.5 m?
2.0G 180.0 m? 2.0G 61.5 2.0G 97.0 2.0G 61.5
1.0G 234.0 m? 1.0G 78.0 1.0G 78.0 1.0G 78.0
EG 180.0 m? EG 60.0 EG 60.0 EG 60.0
uG 0.0 m? UG 0.0 uG 0.0 UG 0.0
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Parzelle 2341

Baufeld A2
| — o)
—
g%e 4
| l
| ” -
|
} AT ] edettreppe
gy Hee T
‘ 1’ chlelise
|
|
K@er
155
| |
—
uG

A2 total aGF = 375.0 m?

2.0G 122.0 m?
1.0G 136.0 m?
EG 117.0 m?
UG 0.0 m?

Keller
12.0

Keller
12.0

Berechnung anrechenbare Geschossflache

58.5 m?

58.5 m?

EG

A2a = 187.5 m?

20G 610
1.0G  68.0
EG 58.5
uG 0.0

A2b = 187.5 m?

2.0G6  61.0
1.0G 68.0
EG 58.5
uG 0.0

‘ S —
Sitzplatz H \
2.5 \}
|
e = = J
i

| I
H 68.0 m? h
\ [
|
|
| h
} 68.0 m? U
\‘ J

==
| h -‘\
Sitzplatz | h
28.0 Il ‘\
T ——— —— |

1.0G

= .
Hi Loggia
i 130 ||
[
61.0 m?

\ [
\ |
\ |
| |

61.0 m? ‘

—

|
I Loggia |||
i oggia
“ LY : 13.0
2.0G
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Parzelle 2341

Baufeld A3

Keller
26.5
Kor/Treppe
145 E
L FTTTTT Schleuse
5.0
chleuse
[] L[] 0
Kor/Treppe E
145 \
Keller
26.5
Schleus
5.0
Kor/Treppe
14.5
Keller
26.5
-2.UG

A3 total aGF = 537.0 m?

0G 180.0 m?
EG 234.0 m? 60%= 140.4
UG 123.0 m?
-2.UG 0.0 m?

IR ERARN

Keller
14.0
28.5 m?
4.5 m?
4.5 m? 3.5 m? |
4.5 m? |
3.5 m? ‘
4.5 m?
28.5 m?
Keller
14.0
4.5 m?
3.5 m?
4.5 m?
28.5 m?
Keller
14.0

A3a=180.5 m?

0G 61.5
EG 78.0
UG 41.0
-2UG 00

A3b =176.0 m?

0G 57.0
EG 78.0
uG 41.0
-2UG 00

Berechnung anrechenbare Geschossflache

R —

Sitzplatz
22.0

Sitzplatz
235

Sitzplatz
22.0

I

78.0 m?

78.0 m?

78.0 m?

@
=1
QO
w
(%3
[+]
1

| 165 ‘

57.0 m?

61.5 m?

I —— R

| Terrasse
|16.5 ‘

EG

A3c =180.5 m?

OG 61.5
EG 78.0
UG 41.0
-2UG 00

w Terrasse
| 19.5
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Parzelle 2341

Baufeld A4

Korridor

2
T

Technik
305

-2.UG

A4 total aGF = 359.0 m?

AT 1380m2 (22)
EG  232.0m? 50%=116 60%=139.2

UG 105.0 m?
-2.UG 0.0 m?

[ S S
Keller 30.5 m?
11.0
Kor/Entree
HH\HU1 T
T e |
NEEGUV/RERN |
Kor/Entree 30m
4.0
5 31.0 m? T
Keller \
47.0 I
e
| lepl]]] 30 ‘
Kor/Entree
Keller 5
10 30.5m

Ada =112.0 m?

AT 69.0(11)
EG 675
Us 335
2UG 0.0

Berechnung anrechenbare Geschossflache

Adb = 135.0 m?

AT 0.0
EG 97.0
UG 38.0
-2UG 00

e = |
Sitzplatz |
19.0 |
‘\
\
H
\‘ 67.5 m?
\
2
Sitzplatz ‘ IR {
38.5 \\
[
|
\
H
Zimmer
155 |
\
H
[
i ezsm
|
|
[
d
Sizplatz |
19.0 ‘
| — — — =
EG

Adc =112.0 m?

AT 69.0(11)
EG 675
UG 335
2UG 00

52.5

AT
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Parzelle 2341

| sizplatz
‘ 19.5
65.0 m2 .
1
\
\
Keller |
12.0
— | Keller H
12.0 ‘
|
] I
| 65.0 m?
|
‘ Sitzplatz
J 19.5

EG

A5 total aGF = 427.0 m?

AT 82.0m? (19)
20G  126.0m? 50%=63
106 152.0 m?

EG 130.0 m?

A5a =213.5m?

AT
2.0G
1.0G
EG

41.0 (9.5)
63.0
76.0
65.0

A5b =213.5 m?

AT
2.0G
1.0G
EG

41.0 (9.5)
63.0
76.0
65.0

Berechnung anrechenbare Geschossflache

S N ———
63.0 m> [ ﬁ
h Loggia
U 145 ‘
.
\
\
[
|
‘ |
|
\
\ U
|
h
\
|
o  ——  —
‘\
‘} Loggia ‘
somilll |
e — LT _

***** el
‘ ‘ Terrasse
| 36.0
\ H
— [ — \L
] 21.0 m? |
h
‘\
\
|
h
U
41.0 m2 \
I T |
Terrasse J
N T ——————— e T-Y S
AT
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Parzelle 2341

Baufeld A6

Eptrée b p‘)p‘e‘L‘ N Loggia Sitzplatz
145 30.5
4.0 m?
L
— —F——— J
Keller
235
] I
Enptrée ppe—-
47.5 m?
veiosee |l Korridor W
Keller
125
T Evttrée reppe- -~ [Loggia
d 14.0
4.0 mt
Keller
IN 235
Eptrée ppe- 47.5 m?
— Koridor
Keller Sitzplatz
125 315

— 111

uG

A6 total aGF = 594.0 m?

AT 132.0m2 (17)

0G 230.0m? 50%=115
EG 236.0m? 60%=141.6
UG 111.0 m?

A6a =129.0 m?

AT  66.0 (8.5)
0G 575
EG 590
UG 40

Berechnung anrechenbare Geschossflache

59.0 m?

59.0 m?

59.0 m?

59.0 m?

-

A6b = 168.0 m?

AT 00
0G 575
EG 59.0
uc 515

7 S

Loggia
‘ 7.0
57.5 m? ]
2
‘\
|
|
\
\
‘ Loggia
‘ 6.5
57.5 m? |
2
‘\
|
|
\
\
Loggia
6.5
57.5 m? ]
2
‘\
|
|
\
\
Loggia
6.5
57.5 m?
——
‘\
|
|
\
\

66.0 m?

oG

A6c =129.0 m?

AT 660 (8.5)
0G 575
EG 590
UG 40

AT

A6d = 168.0 m?

AT

0G
EG
uG

0.0
57.5
59.0
51.5
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Parzelle 2341

Baufeld A7 Berechnung anrechenbare Geschossflache
.y | T Lo _
Eptee 1) Tepoe - oogi Sitzplatz ll Lo
. ‘ 145 s i |
—illzsm ) I 59.0 m? w s57.5m |l
I i
>8PP ! I ‘ ‘ “
T |W Keler H ‘H‘ | } }\ }
|l 240 I J \:H \ ‘
— Entrée F | ‘Loggia
o 47.5 m? | \\ 6.5
—l 35w } } Fdor | : 59.0 m? | 57.5 m? o
| | h |
9PP }‘ | | h
_|W Keller I I \
__|W 125 I B
— o SEIFE | 7 e S
uG EG OG AT

AT total aGF = 296.5 m? A7a=129.0 m? ATb = 167.5 m?

AT 665m2 (9) AT 665 (9) AT 00

OG 115.0m? 50%=57.5 0G 575 0G 575

EG 118.0m? 60%=70.8 EG 59.0 EG 59.0

UG 545m? UG 3.5 UG 51.0
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Parzelle 2341

Baufeld A8

Sitzplatz
‘ 18.5
Kor/Treppe
20 !
P \
Keller VE ‘
12.0 ) I
2
Keller 3.0m Loggia Sitzplatz
4.0 /L 13.0 18.5
Kor/Treppe ¥e—=r——=
k]l 22.0
ET 18.5 m?
Keller :‘
12.0 I
L‘ !
Keller = |
120 =} |
/L Kor/Treppe i
22.0 "
‘ Sitzplatz
18.5
uG

A8 total aGF = 541.3 m?

AT 126.5m? (25.8)

OG 201.5m? 50%=100.8
EG 2125m? 60%=127.5

UG 101.5m?

A8a =188.3 m?

AT 410 (9.8)
0G 625
EG 76.0
UG  40.0

76.0 m?

60.5 m?

76.0 m?

EG

A8b = 164.7 m?

AT 445 (6.2)
0G 765
EG 605
us 215

Berechnung anrechenbare Geschossflache

| 62.5 m?

\ 62.5 m?

44.5 m?

Terrasse
36.0

Terrasse
32.0

Terrasse
36.0

0G

A8c = 188.3 m?

AT 410 (9.8)
0G 625
EG 760
UG 400
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